

Predstavnici političkih stranaka Međimurske županije sudionici debate. HDZ se nije odazvao.



JAVNA DEBATA "STRAH OD GRAĐANA" - TEK UZ TRIDESETAK ZAINTERESIRANIH GRAĐANA

## Demokracija se uči i javnim raspravama

26.09.2014 13:19 Čakovec | Piše: r

U utorak, 23. rujna u Tehnološko-inovacijskom centru "Međimurje" u Čakovcu održana je javna debata pod nazivom "Strah od građana".

Javna debata održala se u organizaciji Zaštitarsko-ekološke organizacije "Nobilis" u sklopu EU projekta "Dijalogom s civilnim društvom do boljeg okoliša" koji Zaštitarsko-ekološka organizacija "Nobilis" provodi u partnerstvu s udrugama Zelenom Istrom iz Pule, Zelenom akcijom iz Zagreba te EKO PAN-om iz Karlovca. Cilj javne debate bio je raspraviti s vladajućim i oporbenim strankama u Međimurskoj županiji o razlozima i reperkusijama izbjegavanja mehanizama neposrednog sudjelovanja građana u odlučivanju na lokalnoj razini.

Javna debata bila je vođena od strane Berta Šalaja, izvanrednog profesora na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, dok su gosti javne debate bili Mladen Novak, predsjednik međimurskog ogranka SDP-a, Kristijan Mavrek, povjerenik za Čakovec stranke OraH, Rajko Bulat, predsjednik podružnice Međimurske županije Hrvatskih laburista - stranke rada, Željko Pavlic, predsjednik Međimurskoga demokratskog saveza, te Štefanija Damjanović, potpredsjednica podružnice HNS-a Čakovec. Predstavnici HDZ-a Međimurske županije, unatoč pozivu, nisu se odazvali pozivu za sudjelovanjem u debati.

Kroz sat i pol trajanja debate tridesetak prisutnih građana imalo je prilike čuti kakvo je mišljenje predstavnika najjačih stranaka u Međimurskoj županiji o modelu direktne demokracije općenito, te posebice o glavnim instrumentima direktne demokracije kao što su referendum, građanske inicijative i opozivi, zajedno s mišljenjem odnosa između političke klase i građana u Međimurskoj županiji.

Neizostavni dio debate ujedno je bilo i mišljenje o nizu paradoksa, među kojima je možda i najveći da su propisani uvjeti za pokretanje i uspjeh građanskih inicijativa i referenduma na lokalnoj razini puno stroži i restriktivniji od onih na nacionalnoj razini (kao što je primjer Srđa u Dubrovniku) te jesu li se čelnici političkih stranaka spremni politički zalagati za uvođenje koncepta participativnog proračuna u kojemu građani neposredno odlučuju o proračunu, to jest o tome kako će se trošiti javna sredstva u njihovoj lokalnoj zajednici pri odlučivanju o proračunu grada Čakovca.

Javne debate jesu platforme gdje se čuje glas građana i uči demokracija. Šteta što se ovakvim prilikama javne rasprave odazove tek tridesetak zainteresiranih građana.

<http://www.mnovine.hr/vijesti/medjimurje/drustvo/demokracija-se-uci-i-javnim-raspravama>